



Către: COMISIA NAȚIONALĂ A VALORILOR MOBILIARE
BURSA DE VALORI BUCUREȘTI

Referitor: Notificare privind răscumpărarea propriilor acțiuni potrivit Regulamentului (CE) nr. 2273/2003 al Comisiei din 22 decembrie 2003 de stabilire a normelor de aplicare a Directivei 2003/6/CE a Parlamentului European și a Consiliului privind derogările prevăzute pentru programele de răscumpărare și stabilizarea instrumentelor financiare

De la: S.C Fondul Proprietatea S.A.

Subscrisa, S.C. FONDUL PROPRIETATEA S.A. ("Fondul") prin administrator unic și societate de administrare a investițiilor FRANKLIN TEMPLETON INVESTMENT MANAGEMENT LIMITED UNITED KINGDOM SUCURSALA BUCUREȘTI, vă aducem la cunoștință, prin prezenta, următoarele informații referitoare la tranzacțiile efectuate, în conformitate cu dispozițiile Regulamentului (CE) nr. 2273/2003 al Comisiei din 22 decembrie 2003 de stabilire a normelor de aplicare a Directivei 2003/6/CE a Parlamentului European și a Consiliului privind derogările prevăzute pentru programele de răscumpărare și stabilizarea instrumentelor financiare:

Denumirea emitentului cumpărător	S.C. FONDUL PROPRIETATEA S.A. (simbol piață "FP")
Denumirea intermediarului	WOOD & COMPANY FINANCIAL SERVICES, A.S.
Descrierea instrumentelor financiare achiziționate	acțiuni ordinare emise de Fondul Proprietatea (ISIN ROFPTAACNOR5)
Natura tranzacției	răscumpărare
Suma totală aferentă răscumpărărilor de acțiuni în perioada 16 - 22 mai 2011	2.864.662,70 lei
Detalii cu privire la executarea ordinelor de tranzacționare aferente răscumpărării	În timpul ședinței de tranzacționare

Detaliile agregate zilnice ale tranzacțiilor de răscumpărare a acțiunilor emise de Fondul Proprietatea sunt prezentate în tabelul de mai jos:

	Număr acțiuni achiziționate	Preț mediu / zi de tranzacționare (RON)
19 mai 2011	5.600.000	0,51154691

Franklin Templeton Investment Management Ltd United Kingdom Sucursala București, în calitate de administrator unic al S.C. FONDUL PROPRIETATEA S.A.

Adrian CIGHI

Reprezentant legal